

## **В Хабаровске проводится проверка по информации, размещенной в социальной сети**



В ходе мониторинга СМИ и сети Интернет выявлена видеозапись, размещенная в одной из социальных сетей, на кадрах которой запечатлён уличный конфликт между девушкой и молодым человеком, которые обоюдно применили в отношении друг друга физическую силу. Инцидент произошел в Краснофлотском районе города Хабаровска. Случайные очевидцы вызвали полицию, к моменту прибытия дежурного экипажа участники конфликта самостоятельно покинули место происшествия.

С целью установления всех обстоятельств произошедшего следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области проводится проверка.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

---

15 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1557459>